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Пресреліз 
 

 

Етнокультурні гранти у дії 
8 квітня 2025 р. Зв'язок зі ЗМІ 

«Програма етнокультурних грантів Альберти» 
підтримує мультикультурні ініціативи громад усієї 
провінції. 
 
Завданням уряду Альберти є побудувати провінцію, де цінують і поважають 
людей незалежно від їхнього походження. Це можливо, зокрема, й завдяки 
«Програмі етнокультурних грантів», покликаній сприяти розвитку активних та 
привітних мультикультурних громад. Бюджет на 2025 рік передбачає виділення 
12 мільйонів доларів протягом наступних трьох років на подальшу 
популяризацію міжкультурних знань і взаєморозуміння, а також підтримку 
культурного розмаїття та культури корінних народів. 
 
«Нашу провінцію творять яскраві мультикультурні спільноти. Гранти 
підтримують ініціативи громад і надають багатьом етнокультурним групам 
можливість поділитися своєю унікальною спадщиною з іншими жителями 
Альберти. Це і є мультикультуралізм у дії». 
Мухаммад Ясін, міністр імміграції та мультикультуралізму  
 
У 2024-2025 фінансовому році за «Програмою етнокультурних грантів 
Альберти» було виділено майже 5 мільйонів доларів 140 громадським групам 
для підтримки ініціатив, які популяризують міжкультурну обізнаність та 
взаєморозуміння. 
 
«Програма етнокультурних грантів» фінансує багато важливих громадських 
організацій та ініціатив, які знайомлять жителів Альберти з її різноманітними 
мультикультурними спільнотами. Ця програма допомагає організаціям 
розробляти та впроваджувати проєкти, спрямовані на сприяння міжкультурній 
взаємодії громад, а також фінансує ініціативи зі збереження культури, 
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соціальної інтеграції та розвитку громад. Ці ініціативи включають культурні 
події, освітні програми та заходи по роботі із громадськістю, які допомагають 
подолати культурні розриви та сприяють побудові міцнішого і більш 
інклюзивного суспільства. 
 
Бюджет на 2025 рік відповідає на виклики, які постали перед Альбертою, 
шляхом інвестицій у сферу освіти та охорони здоров’я, зниження податків 
для домогосподарств і зосередження уваги на стані економіки. 

Довідка 

• «Програма етнокультурних грантів Альберти» передбачає два 
напрямки підтримки громадських ініціатив, спрямованих на розбудову 
мультикультурних громад по всій Альберті.  

o У рамках напрямку 1 виділяється до 50000 доларів на проєкти, 
зосереджені на розвитку міжкультурних зв’язків з 
етнокультурними групами та групами корінного населення. 

o У рамках напрямку 2 виділяється до 15000 доларів на проєкти, 
які пропагують культурне різноманіття. 

• Очікується, що наступний прийом заявок на отримання гранту 
розпочнеться восени 2025 року. 

Інформація на тему 

• Етнокультурні гранти 

Зв'язок зі ЗМІ 

Ніл Сінґх  

780-422-3559 
прессекретар Міністерства імміграції та мультикультуралізму 
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